



# VII МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОРУМ И ВЫСТАВКА 100+ TECHNOBUILD: СОВМЕЩЕННЫЙ РЕЖИМ ОФЛАЙН И ОНЛАЙН

20-22 октября 2020 года состоится VII Международный форум и выставка 100+ TechnoBuild. Форум и выставка освещают вопросы проектирования, строительства, финансирования и эксплуатации сооружений любого назначения, архитектуры, градостроительства, энергоэффективности, комфортной городской среды, благоустройства. Мероприятие проводится при поддержке Минстроя России, Правительства Свердловской области и Администрации города Екатеринбурга.

В рамках 100+ TechnoBuild проходят строительный форум 100+ Forum Russia и выставка строительных инноваций 100+ «Технологии для городов». В деловой программе форума – 87 деловых мероприятий, в том числе шесть форумов одного дня. К участию приглашаются более 300 российских и международных спикеров.

Для организаторов 100+ здоровье и безопасность участников и гостей – превыше всего.

– Иностранцы спикеры не могут или не готовы прилететь на мероприятие, что привело к переводу части секций деловой программы в онлайн, – рассказал сенатор Совета Федерации, заместитель председателя Оргкомитета **Аркадий Чернецкий**. – Часть компаний, в прошлые годы активно участвующих в выставках по всей стране, в этом году отказываются от участия из-за сокращения бюджетов или перехода на удаленный режим работы.

В связи с этим вместо двух павильонов МВЦ «Екатеринбург-Экспо», запланированных по ранее утвержденной стратегии, выставка состоится в одном – на площади в 20 000 квадратных метров, форум пройдет в конгресс-центре. Согласно требованиям Роспотребнадзора, в помещениях смогут находиться ограниченное количество человек.

Однако мероприятию удалось сохранить всех соорганизаторов. Уже известны темы секций Минстроя России: «Трансформация градостроительного законодательства: простота и безопасность» и «Жилищное строительство после пандемии: ожидание и реальность». Кроме того, Минстрой активно участвует в обсуждении концепции Пленарного заседания.

– В деловой программе 100+ в этом году предусмотрено 87 секций. Выступят 320 спикеров, среди которых 23 иностранных. Несмотря на ситуацию с коронавирусом, на мероприятие уже зарегистрировались 14 делегаций из субъектов России, в том числе семь министров строительства и четыре заместителя министров строительства, а также четыре делегации из городов РФ. На

выставке 100+ «Технологии для городов» будет представлено 100 стендов, – рассказала исполнительный директор АСРО «Гильдия строителей Урала», ответственный секретарь Оргкомитета **Вера Белоус**.

Таким образом, мероприятие, созданное по инициативе строительного сообщества Екатеринбурга, продолжает расти. За семь лет из небольшого городского форума оно выросло в крупнейшее отраслевое событие в регионах страны, где строители и органы власти получают возможность для эффективного диалога. 100+ стал своеобразным строительным «Иннопром», наряду с этой промышленной выставкой и Hi-Tech формируя имидж Свердловской области.

Официальные делегации придут из 21 региона России. В их составе – шесть краевых министров строительства, шесть заместителей министров и губернаторов, начальники городских департаментов архитектуры и строительства и другие чиновники.

Участие подтвердили экспоненты из 13 регионов России, 21 города: Москвы, Санкт-Петербурга, Республик Чувашия, Татарстан, Карелия, Красноярского края и других. Кроме того, девять представительств иностранных и международных компаний из пяти стран (США, Финляндия, Германия, Великобритания, Венгрия), а также два независимых иностранных участника (Австрия, Италия).

## 100+ ДЕЛОВАЯ ПРОГРАММА

20 октября состоится VIII Международная конференция «Техническое регулирование в строительстве», в этом году пережившая из Челябинска в Екатеринбург. 20 октября эксперты обсудят проектирование, строительство и производство строительных материалов как единый механизм, а также практические проблемы внедрения строительных правил (СП 1.1313 «Системы противопожарной защиты. Эвакуационные пути и выходы») проектными и строительными компаниями.

20 и 21 октября Национальное объединение изыскателей и проектировщиков организует двухдневное обучение для экспертов саморегулируемых организаций. 22 октября НОПРИЗ проведет конференцию по вопросам развития квалификаций в сфере инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования.

21 октября пройдет несколько семинаров НОСТРОЙ: о ценообразовании в строительстве и о предоставлении займов членам СРО и осуществлении контроля. Кроме того, 20 октября пройдет закрытый совет НОСТРОЙ.

## СПИКЕРЫ 100+ FORUM RUSSIA

Дирк Ян Постел, архитектор и партнер бюро Kraaijvanger Architects, расскажет, как создавать энергоактивные здания будущего, нарушая границы современной архитектуры.

## ЭКСПОНЕНТЫ 100+ ТЕХНОЛОГИИ ДЛЯ ГОРODOV

ООО «ТД «Промышленные покрытия» представит полимерные и топпинговые материалы, материалы для устройства декоративных покрытий в коммерческих помещениях, а также химию для устройства промышленных полов.

АО «ТИЗОЛ» покажет системы конструктивной огнезащиты, продукты для строительной тепло-звукоизоляции и технической изоляции.

ООО «ВЕЗА» продемонстрирует оборудование для вентиляции и кондиционирования, BIM-модели вентиляторов и клапанов.

Партнер 100+ – российская девелоперская компания «Брусника», которая строит современное демократичное жилье в крупных городах Урала, Сибири, в Москве и Московской области. В рамках форума спикеры «Брусники» расскажут о принципах комплексного развития территорий и социальной инфраструктуры, а также технологиях экостроительства по стандарту BREEAM.